

## 南阳两级法院凛冬亮剑，一个半月执行到位 41060 万元

# 持“执”以恒 用心守护百姓合法权益

□本报记者 张天一

时值天寒地冻的凛冬季节，南阳两级法院的执行队伍却顶风冒雪，一刻不停奔走在执行路上，持“执”以恒为人民群众送去冬日暖阳。据了解，自2023年12月18日以来，南阳两级法院共开展122次集中执行行动，累计出动干警3175人次，拘传829人次，拘留196人次，执结案件3971件，执行完毕1677件，执行到位41060.87万元，成效显著。

### 机制赋能提质效 助力执行新提升

为确保胜诉当事人合法权益得到兑现，南阳两级法院紧密结合工作实际，不断探索完善执行工作有力抓手和途径，建章立制、机制赋能，进一步提升执行质效，确保执行工作走深走实。

市中级人民法院就建立被执行人信用承诺和信用修复机制形成征求意见稿，对经人民法院审查符合条件的企业被执行人，未采取信用惩戒措施的暂缓适用、已采取信用惩戒措施的

暂停适用以进行信用修复，促使被执行人自觉履行生效法律文书确定的义务，推进法治南阳、信用南阳建设，进一步优化法治化营商环境。

西峡县人民法院不断推进立审执协调工作，出台《西峡县人民法院立审执协同机制审执互动实施细则》，发布《关于裁判文书问题导致执行不能的情况通报（第一期）》，深入细化立审执协同联动机制，切实解决“执行不能、执行难”问题。

卧龙区人民法院建立刑事审判庭参与执行局打击拒执行动机制，着力提高移送拒执案件质量，近期共同研讨的17起涉嫌拒执犯罪案件，决定其中9起符合移送条件，部分案件已移送至公安机关，部分案件正在整理移送材料。刑事审判庭法官还从更加专业的角度对法律文书的送达、询问笔录的补充、调查证据的完善等方面提出意见，为执行局完善拒执犯罪线索提供了可行性建议。

### 执行有力亦有情 司法温情暖民心

南阳两级法院将严谨认真的工作态度与温暖热情的执法方式相结合，用行动践行司法为民宗旨，想群众之所想，急群众之所急，让司法更有温度。

“由于被执行人拒不履行生效法律文书确定的义务，违反了法律规定，依法应该受到相应处罚，现本院对你公司做出预罚款决定：限你公司在接到通知书5日内履行完毕，逾期将正式对你罚款叁拾万元。”宛城区人民法院在执行两起房屋买卖合同纠纷案时，因被执行人有能力履行而未主动履行，执行干警在“豫剑执行”集中攻坚行动中，对被执行人发出《预罚款通知书》，限其于规定时间内履行相关义务。若逾期未履行，法院将依照相关法律规定处以罚款并采取强制措施。收到“处罚警告”后，该公司一改之前的态度，主动联系执行干警，当天一次性履行全部义务，两案均执行完毕。申请人王某对执行干警尽职尽责、倾力执行表示感谢。

无独有偶，唐河县人民法院的执行干警近期也收

到了一个来自湖北的快递，打开一看，发现是申请人王某送来的一面锦旗。王某因交通事故导致右上肢损伤、面部损伤，构成十级伤残，经法院审理后判处被执行人赔偿王某各项损失及费用共计11万余元。执行过程中，执行干警调查发现，申请人王某全家系建档立卡贫困户，也是当地人民法院的帮扶对象。这个境况十分艰难的家庭让执行干警深感责任重大，决心下足功夫争取早日实现申请人的合法权益。经过细心排查，执行干警成功将被执行人的拘传到案，经过耐心说服教育，被执行人终于主动履行完毕，执行干警这才松了一口气。

胜诉权益的兑现是人民群众在司法领域最为关心的问题，也是人民群众对司法公正最朴素的期待。2024年，南阳两级法院全体执行干警将秉持“如我在执”理念，以能动执行践行司法为民、公正司法理念，真正将“纸上权益”兑现为“真金白银”，解决群众急难愁盼，用司法力量守护一方和谐。①5

### 执行联动聚合力 综合治理“一盘棋”

为着力破解综合治理执行难问题，进一步健全完善执行联动工作常态化机制，加强各成员单位之间的协调联动，持续夯实综合治理执行难工作大格局，南阳两级法院坚持能动司法，打破执行壁垒，寻求执行合力，共同破解“执行难”。

内乡县人民法院与内乡县公安局联合行动，成立全市首家“打击拒执犯罪侦查大队暨驻法院办公室”，

旨在进一步畅通“法院+公安”衔接机制，充分发挥公安机关职能优势，实现信息共享，让打击拒执工作进入“资源共享、优势互补、精准打击、综合整治”新阶段，步入实体化、规范化、制度化、专业化新轨道，对预防和打击拒执违法犯罪行为，优化社会经济环境，保障人民群众利益，促进社会环境健康发展具有重大意义。南召县人民法院联合南

召县公安局挂牌成立全市首家“执行联动协作工作室”，旨在多主体综合运用谈、教、引、化、帮等方法，强化对被采取拘留措施的义务人开展释法教育，依法督促被执行人履行生效法律文书确定的义务，从而实现当事人的合法权益，多元化多角度促进社会矛盾纠纷实质性化解，优化法治化营商环境，服务地方经济发展大局。

#### 河南金合鑫光电有限公司年产15000件磨具项目环境影响评价公众参与公示

一、建设项目名称、选址、建设内容等基本情况  
项目名称：河南金合鑫光电有限公司年产15000件磨具项目；  
建设地点：南阳市方城县先进制造业开发区城区工业园春华路；  
项目简介：项目总投资100万元，占地面积约200平方米。在厂区现有生产车间的三层内建设河南金合鑫光电有限公司年产15000件磨具项目，主要新建1条模具镀砂生产线及

相关配套设施。  
二、建设单位名称和联系方式  
建设单位：河南金合鑫光电有限公司  
联系方式：13333658880(张总)  
三、环境影响评价报告编制单位  
环评单位：南阳佳景环保科技有限公司  
联系方式：15688129657(李工)  
四、公众意见表的网络链接  
公众意见表的网络链接：<https://www.fangcheng.gov.cn/content/25877.html>;

五、环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径  
环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接：<https://www.fangcheng.gov.cn/content/25877.html>；  
查阅纸质报告书的方式和途径：即日起10个工作日内与建设单位联系，联系方式见第二条。  
六、征求意见的公众范围：项目周边公民、法人和其他组织。

七、提交公众意见表和提出意见的方式和途径  
公众可以通过信函、电子邮件，在即日起10个工作日内将填写的公众意见表等提交建设单位，反映与建设项目环境影响有关的意见和建议。  
八、提交公众意见表和提出意见的起止时间  
起止时间：即日起10个工作日内。  
河南金合鑫光电有限公司  
2024年2月1日

《南都晨报》系公开发行的都市报，国内统一连续出版物号CN 41-0104。凡在本报刊登的遗失声明、公告等信息均具有法律效力。

**南都晨报**  
**分类广告**  
分类广告  
刊登热线：  
63505000

**遗失声明**  
●杨永(身份证号码:411327198207054912)与南阳博泰置业有限公司签订的A区3号楼2单元6楼西户(购房买卖合同及3张交款票据)遗失,声明作废。  
●南阳市公安局宛城区公安分局民警单磊,警官证(证号:181252)不慎遗失,声明作废。  
敬告:使用本报分类信息请供求双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。

**遗失声明**  
●南阳中帮矩形钢材销售有限公司(统一社会信用代码:91411303MA45RP493K,开户行:中国银行股份有限公司南阳高新区支行)开户许可证(核准号:J5130006516701)遗失,声明作废。

**遗失声明**  
●段喜春、唐玉胜、唐成铭,宛城区仲景街道办事处东关社区城中村改造征收补偿协议书(编号:753)原件不慎丢失,声明作废。  
**质量体系认证 标书代写制作**  
联系电话:18637783111  
**红蚂蚁搬家保洁**  
联系电话:61100559  
13838721761(微信同号)